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Tisková zpráva:   Kampaň -  „Záchranné lano z dluhové pasti“
Oblastní charita Třebíč se zapojí ve čtvrtek 16. června 2011 do kampaně pořádané Diecézní charitou Brno proti narůstajícímu zadlužování jednotlivců i rodin.

Kampaň proběhne na Karlově nám. v Třebíči od 9.00 do 16 hod.  Při jejím zahájení budou přítomni ředitel Oblastní charity Třebíč Petr Jašek, za Město Třebíč Marie Černá. 
Cílem je upozornit na problém zadlužování ve společnosti. Na místě budou kolemjdoucím zájemcům poskytovány informace a rady ohledně této problematiky, budou rozdávány letáčky a z nastříhaných pruhů látek budou moci lidé vázat symbolické lano proti dluhové pasti. 

„Charita prostřednictvím svých poraden zaznamenává alarmující nárůst rodin, které se dostávají do dluhových pastí. Posláním kampaně je tedy působit preventivně, ovlivnit veřejné mínění a nabídnout dostatek informací pro rozhodování, do jaké míry lze zatížit rodinný rozpočet. Současně nabídnout pomocnou ruku těm, kteří již do dluhové pasti spadli. Nejde nám o označování uvěrových společností, že jsou špatné, ale vybavit občany informacemi, na co si dávat pozor, jak se bránit a také nabídnout alternativní postoj k nadměrně konzumnímu způsobu života.“ vysvětluje ředitel DCHB Oldřich Haičman.
Oblastní charita Třebíč plánuje od července vymezit ve svém středisku Poradna Ruth Třebíč určité hodiny pro poskytování poradenství právě na toto téma, o čemž bude veřejnost ještě blíže informovat. 
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